

## **17-летний житель Игарки третий раз в текущем году осужден за грабеж**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего подростка, признанного виновным в грабеже (п.п. «а», «г» ч.2 ст.161 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 9 января 2016 года в Игарке подсудимый и его приятель встретили своего соседа 63-летнего инвалида, который шел из магазина и нес в руках пакет с продуктами питания и бутылкой пива. Молодые люди повалили пенсионера на землю и похитили у него спиртное, после чего скрылись с места происшествия. Приговором суда обвиняемый признан виновным и в отношении него судом постановлен обвинительный

---

приговор с назначением наказания в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Приговор суда в законную силу не вступил. Следует отметить, что ранее в этом году несовершеннолетний уже дважды был осужден за совершение грабежей в отношении жителей города Игарки.

*31 Августа 2016*

*Адрес страницы:* <https://krk.sledcom.ru/news/item/1063526>